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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DOS
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Ata da 23ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante dos Cursos de Gestão Pública, realizada
no dia 06 de dezembro de 2021, às 14 horas e 05
minutos, na sala de reunião da plataforma virtual
Google
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No sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um, na sala de reunião da
plataforma virtual Google (por meio do link http://meet.google.com/ogt-ypwe-ayy), às
quatorze horas e cinco minutos, aconteceu a Vigésima Terceira Reunião Ordinária do
Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de Gestão Pública (Tecnologia e Bacharelado).
A reunião foi presidida pelo professor Flávio Perazzo Barbosa Mota, contando com a
presença de Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, que secretariou a reunião, dos
professores Glenda Dantas Ferreira, Juliana Fernandes Moreira e Vico Dênis Sousa de
Melo, a fim de discutirem sobre o seguinte assunto constante na ‘ORDEM DO DIA’: a)
Aprovação da ata da 22ª Reunião Ordinária; b) Discussão sobre a resolução CGGP
01/2021 que estabelece os critérios de revalidação de diplomas de cursos de
graduação expedidos por estabelecimentos estrangeiros de ensino superior aplicáveis
à casos do Curso de Graduação em Gestão Pública, modalidade Bacharelado, da
Universidade Federal da Paraíba; c) Discussão sobre o plano de extinção do TGP.
Em seguida, o presidente iniciou a reunião cumprimentando todos os presentes e procedeu
a leitura da ordem do dia onde passou-se a discutir o item ‘a’ da pauta: - Aprovação da ata
da 22ª Reunião Ordinária - A ata da referida reunião foi encaminhada aos membros do
NDE por e-mail para leitura prévia. Professor Vico Melo relembrou a inclusão do número
de linhas e a professora Glenda Dantas informou que já havia feito as suas contribuições
no documento recebido. Diante disto, a ata será cadastrada no SIPAC para assinatura de
todos. Dando continuidade, passou-se a discutir o item ‘b’ da pauta: - Resolução CGGP
01/2021 que estabelece os critérios de revalidação de diplomas de cursos de graduação
expedidos por estabelecimentos estrangeiros de ensino superior aplicáveis à casos do
Curso de Graduação em Gestão Pública, modalidade Bacharelado, da Universidade
Federal da Paraíba - Professor Flávio Perazzo comunicou que esta demanda surgiu na
Reunião da Direção do Centro de Ciências Sociais Aplicadas onde foram avisados da
importância de uma resolução desta natureza no âmbito dos cursos, uma vez que,
recebendo uma solicitação de revalidação de diploma será necessário que tenha uma
normativa sobre o assunto para orientação e decisão da comissão envolvida no processo.
Na ocasião, apresentou um esboço da resolução, tendo como referência o modelo adotado
pelo Curso de Relações Internacionais e aprovado na Direção do Centro, bem como
fazendo alguns ajustes para o curso de Gestão Pública. Os professores concordaram com
o documento que será encaminhado para análise e discussão no Colegiado dos Cursos de
Gestão Pública. Posteriormente, passou-se a discutir o item ‘c’ da pauta: - Plano de
extinção do TGP - Plano de extinção do TGP - Professor Flávio Perazzo apresentou os
normativos de base para abertura do processo de extinção. O Curso de Tecnologia em
Gestão Pública possui 32 alunos ativos, dos quais 15 estão dentro do prazo de conclusão
(superior a 2016.1) e 17 estão fora do prazo de conclusão (inferior a 2016.1). Os
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componentes curriculares de maior retenção são: Estágio Supervisionado, Pesquisa
Aplicada e Trabalho de Conclusão de Curso. O plano de ação foi brevemente discutido e
terá início em 2022 com a finalização das etapas no ano de 2025. O professor Flávio
Perazzo agendará uma nova reunião com a PRG. Não havendo mais nada a tratar, o
Presidente do Núcleo Docente Estruturante, professor Flávio Perazzo agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Yluska
Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da reunião, lavrei a presente ata, que segue
assinada por mim e pelos demais membros deste núcleo, presentes na reunião. A docente
Lizandra Serafim justificou a sua ausência na reunião. João Pessoa, 22 de novembro de
2021. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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